1. Να λύσετε τις εξισώσεις :
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2. Να βρείτε τις τιμές των α και β ώστε οι εξισώσεις :

a) (a-8)x-3β+11=5β-13 

β) (α-3)χ+β+1=2β+3      να είναι

                ι) αδύνατη


ιι) αόριστη 


ιιι) έχει μια λύση 



3. Να λυθούν τα πιο κάτω προβλήματα με την βοήθεια εξίσωσης:
α)  Το πενταπλάσιο ενός αριθμού αν ελαττωθεί κατά 2 γίνεται ίσο με το τριπλάσιο του αριθμού αυξημένο κατά 8. Ποίος είναι ο αριθμός; 

β) Σ ‘ ένα γήπεδο πουλήθηκαν εισιτήρια των €3 και των €5. Τα εισιτήρια των  €3 ήταν διπλάσια από τα εισιτήρια των €5 . Συνολικά εισπράχθηκαν  €550. Πόσα εισιτήρια των €3 και πόσα των  €5 πουλήθηκαν. 

γ) Ο Γιώργος είναι κατά 5 χρόνια μεγαλύτερος από τον Πέτρο. Μέτα από 6 χρόνια το διπλάσιο της ηλικίας του Πέτρου θα είναι κατά 13 χρόνια πιο μεγάλο από την ηλικία του Γιώργου. Ποιες είναι οι σημερινές τους ηλικίες; 
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